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Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: Konkursu ofert na udzielanie swiadczen zdrowotnych z zakresu:
Konsultacji specjalistycznych i innych swiadczen diagnostycznych
(znak: KSZ/DB/5/2023)

Pytania i odpowiedzi

Pytanie nr 1: Dotyczy pakietu 3 i 5: Dotyczy terminu realizacji badan scyntygrafii oraz
wyodrebnionego badania perfuzji serca z Zatgcznika nr 1 do SWKO KSZ-DB-5-2023.
Termin realizacji scyntygraficznych badai perfuzyjnych serca ze wzgledu na
realizowanie tych badan dwu-etapowo (zawsze dwu-dniowo —badanie spoczynkowe
serca jednego dnia, a innego dnia badanie wysitkowe serca zawsze kolejno piatki-
poniedziatki) - mozliwy bytby do zrealizowania nie wczesniej niz 7 dnia od zgtoszenia.
Przy czym wynik jest gotowy do 2 dni po badaniu. Pacjentom z DILO badania
realizowane s3 zgodnie z przepisami do 14 dni, w przypadkach oznaczonych PILNE
jest mozliwe wykonanie scyntygraficznego badania perfuzyjnego serca
w najkrétszym terminie 7 dni od zgtoszenia + 2 dni na przygotowanie opisu badania
(9 dni). Pozostate badania wykonywane sa w podobnym terminie (do 14 dni bez
oznaczenia PILNE lub DILO) lub krétszym do tygodnia (7dni) z oznaczeniem PILNE.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane maksymalnego
terminu wykonania badania na 7 dni od zgtoszenia + 2 dni na przygotowanie opisu —
tacznie 9 dni.

‘W zwigzku z powyzszym zmianie ulega Zatacznik nr 1 do SWKO w zakresie terminu
realizacji badan z pakietu nr 3 oraz pakietu nr 5.

PAKIET NR 3 - SCYNTYGRAFIA

TERMIN REALIZACJI

L.p NAZWA BADANIA/éWIADCZENIA BADANIA- NIE
DLUZEJ NIZ

Scyntygrafia — diagnostyka ektopii btony $luzowe;j

1 . - i 9 DNI
zotadka bez znieczulenia

5 Scyntygrafia — lokalizacja krwawienia z przewodu 9 DNI
pokarmowego

3 | Scyntygrafia catego ciata (kosciec) 9 DNI

4 | Scyntygrafia catego ciata 1311 9 DNI

5 | Scyntygrafia nerek dynamiczna 9 DNI
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6 | Scyntygrafia nerek statyczna 9 DNI

7 | Scyntygrafia perfuzyjna ptuc 9 DNI

8 | Scyntygrafia przytarczyc 9 DNI

9 | Scyntygrafia tarczycy 1311 9 DNI

10 | Scyntygrafia tarczycy 99mTc 9 DNI

11 | Scyntygrafia watroby 9 DNI

PAKIET NR 5 - SCYNTYGRAFIA PERFUZYJNA SERCA
i TERMIN REALIZACJI
L.p NAZWA BADANIA/SWIADCZENIA BADANIA- NIE
DLUZEJ NIZ
1 | Scyntygrafia perfuzyjna serca 9 DNI

Pytanie nr 2: Dot. pakietu 3 i 5: Dotyczy zmiany stowa ,wyniki” na ,opisy” w kontekscie
udostepniania. W odniesieniu do wzoru Umowy — Zatacznik nr 3 do SWKO - diagnostyczne badania
scyntygraficzne zakornczone s3 wynikami tj. opisem badania podpisywanym przez lekarza oraz
obrazami z badania, ktérych (obrazéw) obecnie nie da sie zataczyé do systemu powiazanego z ikp
https://pacjent.gov.pl/internetowe-konto-pacjenta. W zwigzku z powyzszym bardzo prosze
o mozliwos¢ zmiany w par. 5 pkt. 8 stowa ,wyniki” na ,opisy”, ktére sg przedmiotem udostepniania
danych poprzez internetowe konto pacjenta.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajacy informuje, ze stowo ,wynik” we wzorze umowy
stanowigcej Zatgcznik nr 3 do SWKO jest tozsame ze stowem ,opis”, w zaleznoéci od specyfiki badania
diagnostycznego.

W zwigzku z powyzszym ulega zmianie §5 ust. 8 Zatacznika nr 3 do SWKO, ktéry otrzymuje brzmienie:
Wykonawca gwarantuje dostarczenie e-ustugi w postaci udostepniania wynikéw/opiséw badari
i konsultacji w postaci elektronicznej lub poprzez przekazywanie wynikéw badari i konsultacji bezpieczng
(szyfrowangq) korespondencjq mailowq na adres: zps@gczd.katowice.pl.”

Pytanie nr 3: Dotyczy pakietu 3 i 5: Dotyczy usuniecia zatacznika do faktury w postaci skierowania
lub zlecenia jezeli to nie jest konieczne oraz usuniecia niektérych elementédw wymaganych na
wykazie. Par. 4 pkt.5 — czy jest mozliwo$¢ zmiany zapisu dot. dokumentéw zataczanych do faktury —
tj. czy jest konieczne zataczanie skierowania/zlecania? Do tej pory wiele skierowari/zlecer zawierato
dodatkowe informacje o chorobie pacjenta, co skutkuje dodatkowym przetwarzaniem danych
osobowych wrazliwych o pacjencie przez osoby ksiegujace. Czy w zataczanym do faktury wykazie
wykonanych ustug mégtby sie znalez¢ - jak do tej pory - wytacznie imie i nazwisko pacjenta, jego
PESEL, imie i nazwisko lekarza zlecajagcego, nazwa oddziatu/poradni kierujacej, rodzaj badania, data
wykonania ustugi oraz cene badania?

OdpowiedZ Zamawiajgcego: Zamawiajacy wyraza zgode na usuniecie wymogu dotyczacego
dotgczania skierowari/zlecen do faktur dla pakietu 3 oraz 5. Zamawiajacy wyraza zgode na
modyfikacje zapisu § 4 ust. 5 w nastepujacy sposéb:

.Wykonawca do kazdej faktury jest zobowigzany dotqczy¢ wykaz wykonanych swiadczer,
zawierajgcy minimum: nr ksiegi gtownej pacjenta lub PESEL, rodzaj badania i cene, date zlecenia
wykonania badania i date wykonania badania.”
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Pytanie nr 4: Dot. pakietu 3 i 5: Par. 5 pkt. 7 - czy dostarczenie opisu badania poprzez udostepnienie
w ikp jest wystarczajace? Czy konieczne staje sie dostarczenie jako catoéci wyniku tj. opisu wraz
z obrazami? Czy odbioru catosci moze dokona¢ pacjent?

Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy informuje, ze dostarczenie wyniku/opisu badania
poprzez udostepnienie w IKP nie jest wystarczajace. Zamawiajacy wymaga, by Wykonawca
kazdorazowo dostarczyt kopie opisu badania wraz z ptyta poczta tradycyjna do siedziby
Zamawiajacego niezwtocznie po ich wykonaniu, zgodnie z terminem realizacji badania okreélonym
w Zataczniku nr 1 do umowy. Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci odbioru oryginatu wyniku
w postaci ptyty z opisem przez pacjenta.

Pytanie nr 5: Dot. pakietu 3 i 5: W Par. 5 pkt. 8 brakuje wskazania adresu e-mailowego, na ktéry
miatyby by¢ wysytane opisy badar pacjenta na prosbe np. w przypadku niedostepnosci systemu ikp.
Z przyczyn ochrony wrazliwych danych osobowych - proces oficjalnego zgtoszenia adresu
e-mailowego wydtuzy czas przekazania wyniku.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulega §5 ust. 8 zgodnie
z odpowiedzig na pytanie nr 2.

Pytanie nr 6: Dot. pakietu 3 i 5: Prosze takze o mozliwo$¢ dodania zapisu przesytania elektronicznych
Faktur wraz ze wskazaniem adresu e-mailowego nadawcy i odbiorcy, a takze informacja, iz faktury sa
szyfrowane hastem w nieedytowalnym formacie pdf.

Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé
przekazywania faktur poprzez Platforme Elektronicznego Fakturowania (PEF).

Pytanie nr 7: Dot. pakietu 3 i 5: Prosze o dodanie zapisu do Umowy dotyczacego stawki za gotowos¢
do wykonania badar scyntygraficznych w wysokoéci 100,00 zt /miesiac.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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